

生命的中心

弟兄姐妹们平安！感恩节快乐！又到了岁末年终的时候，这是一年之中最欢乐的季节。希望你能够享受很多轻松美好的时光，除掉一年的疲劳。今年的感恩节，女儿没有回家，但是我们依然有很多感人的理由。不久之前，我们去了东部，见到了久别的女儿，看到了东部灿烂的秋叶，一家人在一起度过了一个短暂，却是美好的假期。几个月之间，女儿长大了很多，变得更成熟，也更坚强。但是生活就没有变得更轻松，因为在大学里她要面对更多的压力，更多的挑战。我们回来以后也是喜忧参半。一方面看到她生活的丰富多彩，另一方面又看到周围也有很多不好的影响，也就知道以后要更努力地为孩子祷告。我们空巢了，却没觉得生活有太大的变化。我和我太太都有各自要忙碌的事情，并没有觉得生活失去了重心。这也是神给我们的一个特别的恩典。

在天文学的历史上，哥白尼提出了日心说。其实他不是职业的天文学家。他是一个医生，也对数学，政治，经济有研究，只是在业余时间里研究天文学。但是当他把从数学和医学里学来的一些观测原则应用在天文学上的时候，他看到了一些令他困惑的现象。一千多年来，天文学家们已经接受了托勒玫对宇宙的理解。在这个学说中，人们相信地球是不动的，是宇宙的中心，所有其他的星体，包括太阳月亮，都是在一些同心的轨道上环绕着地球。但是这些天体并不总是按照这个模型的预测出现在夜空的一些特定的位置。希腊和罗马的天文学家认为，这是天上的一些天神在彼此征战，扰乱了天体的运行所带来的结果。但是哥白尼相信，只有一位上帝，而他所创造的宇宙是有秩序的。

哥白尼就想象，如果太阳是中心，那么又会是怎样的？他就按照这个假设画了一些草图，结果发现，他的假设比托勒玫的地心说更接近实际观测的数据。哥白尼把他的发现写成一本书，寄给了一个出版商，出版商印刷了四百本书，但是却卖不出去，因为没有人愿意接受这样一个新的，以太阳为中心的模型。大家都说哥白尼是一个疯子，要颠覆天文学的世界。这期间哥白尼得了中风，陷入深度昏迷。后来他醒过来，只来得及看了一眼印好的书，然后就与世长辞了。但是哥白尼的学生们却相信，他们的老师有了一个重大的发现。他们研究哥白尼的笔记，并且自己开始著书立说。结果一夜之间科学家们都改变了他们的想法。历史学家甚至称之为哥白尼革命。后来人们发现，地球不是我们太阳系的中心，这是一个好事情，因为地球没有足够大的吸引力把所有其他的行星都留在轨道上。但是太阳却可以，它的质量和引力都足够大，可以把所有的行星，包括我们所居住的地球，都很稳妥的保留在轨道上面。

哥白尼的革命对我们的生活也有一个重要的推论。如果我们把自己作为是我们的小宇宙的中心，即使我们认识上帝，却把上帝看成是一颗行星，来环绕着我们，那么我们的生活也会分崩离析。因为我们没有足够的分量把这一切都聚集

在一起。我们还不够大，不能够把所有的东西都吸引在它们的轨道上。即使我们信仰宗教，让上帝在我们的生活当中也有一席之地，但却只是让上帝围着我们转，这样的安排也是毫无帮助。这也许就是为什么很多看起来很虔诚，很忙碌，很属灵的人们，他们的心却没有喜乐，没有满足。尽管上帝是他们生活的一部分，他们生活的中心还是太小太小了，是他们自己。

我们也需要一个属灵的革命，甚至要和哥白尼的天文学革命一样的猛烈。尽管我们很多人都信仰上帝，但是他并不在我们的思想，头脑，生活，思考的中心；尽管我们可能信主多年，也读了很多遍圣经和不少的属灵书籍，如果上帝不是我们生命的中心，我们很有可能还是在一些最基本的问题上有很多的困惑和挣扎。

为了保证所有的行星都稳定的运行在它们的轨道上，太阳必须是太阳系的中心。同样的理由，上帝是一切美善，慈爱和生命的源泉，除非上帝居住在中心，否则他的一切创造都无法兴旺繁荣。如果你要跟随这位创造了一切的上帝，那么上帝并不适合住在你生活的边缘。已经有人发现，基督教是一个很可怕的爱好的。它不方便，要你付上很多代价，却不一定能带来你所期待的福分。司布真牧师说，世界上最悲惨的人，是那些三心二意的基督徒。因为他们一半是在上帝里面，所以在世界上会感觉到痛苦；又因为他们一半是在世界里面，所以在上帝里面他们也不舒服。

我们很多人尝试着要开始我们信心的旅程，却从来没有认真处理过我们最主要的问题，那就是我们窃取了上帝在我们生活中应该有的中心位置。也许在你的生活当中，你现在要开始重新思考上帝的事了。你知道你缺少了一些东西。也许你是在生活的一个新的阶段，也许刚刚有了孩子，或者是刚刚空巢。你知道你需要上帝，但是你不能把上帝的荣耀的太阳看成是你生活当中围绕着你的一颗行星。与上帝同行的唯一的一种享受的方式，就是恢复他在我们生命当中的中心的位置。这样，也许你生活当中很多令人困惑的部分就会开始变得合理起来，你杂乱无章的生活会变得整齐有序起来，所有其他的事情都会出现在恰当的位置上，成为你的福份。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂